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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2418 

Vragen van de leden Keijzer en Van Toorenburg (beiden CDA) aan de 
Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht «COA informeert 
Nijmegen over aso-asielzoeker». (ingezonden 12 juli 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
8 augustus 2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «COA informeert Nijmegen over 
aso-asielzoeker»?1 

Vraag 2
Klopt het dat Nijmegen wordt geteisterd door een groep van (ongeveer 
twintig) asielzoekers uit Noord-Afrika, die nagenoeg geen kans maken op een 
verblijfsvergunning, maar de tijd wel kunnen gebruiken om misdaden te 
plegen? 

Vraag 3
Klopt het dat de burgemeester vooraf niet was geïnformeerd over de 
plaatsing van deze personen in zijn gemeente? 

Vraag 4
Worden deze overlastgevende asielzoekers in kwestie overgeplaatst in de 
speciaal daarvoor ingerichte asielzoekerscentra? Zo ja, op welke termijn? 

Vraag 5
Indien het antwoord op vraag 3 «ja» is, worden andere burgemeesters ook 
niet voorafgaand geïnformeerd over bekende overlastgevende asielzoekers 
indien zij in de gemeente worden geplaatst? 

Vraag 6
Kunt u in dat geval gelasten dat alle burgemeesters er voorafgaand van in 
kennis worden gesteld wanneer een bekende overlastgevende asielzoeker in 
de gemeente geplaatst wordt geplaatst? Zo niet, waarom niet? Zo ja, op 
welke wijze geeft u hier uitvoering aan? 

1 De Telegraaf, 5 juli 2017
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het leden Keijzer en Van 
Toorenburg (CDA) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht «COA informeert Nijmegen over aso-asielzoeker» 
(ingezonden 12 juli 2017) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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